Rakennustekniikan laboratorio
RAK-33010 Rakenteiden mekaniikan jatkokurssi
Harjoitus 8 25.10.2019

| 1. Maédritd oheisen profiilin sektorineliomo-
mentti (kdyristymisjayhyys) I, sekd sektori-
A aalinen staattinen momentti S,. Profiili on
auki alanurkastaan. Profiilin aineenvahvuus
on t.

2a -

M 2. Madritd edellisen tehtdvén profiilin paatyjen
jdykdn tuennan normaalijdnnitysjakauma
o (s). Maidritd vield normaalijénnitys

o, (s) keskiossd, kun jaykka tuenta muuttuu

| haarukkatuennaksi.

Kimmokerroin E =205GPa, v=0,3.
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